

Протокол

гр. София, 19.10.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63
състав**, в публично заседание на 19.10.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Димитрина Петрова

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **8042** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 15:20 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ И. Р. М., редовно призован, се явява лично и с адв. Д., с пълномощно по делото

ОТВЕТНИК ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА АГЕНЦИЯ "ПЪТНА ИФРАСТРУКТУРА" (УС на А.), редовно призован, не се представлява.

Депозирал е становище от 17.10.2022 г., чрез процесуален представител, че не възразява да се даде ход на делото, изразява становище по същество и прилага доказателства.

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител.

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО

Адв. Д.: Да се даде ход на делото.

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата. СЪЩАТА е срещу Заповед от 11.08.2022 г. на председателя на УС на А., с която е прекратено служебното правоотношение на жалбоподателя.

ПРИЕМА за разглеждане жалбата.

ПРИЕМА административната преписка, която е приложена към делото, и становище на ответника от 17.10.2022 г., ведно с приложени доказателства.

Адв. Д. Поддържам жалбата. Запознахме се с представеното досие, но не видях

заповедта в цялост. Заповедта не е представена в цялост, тъй като няма съгласуване накрая на самата заповед. Считам, че съгласно вътрешните правила на А., е необходимо да бъде съгласувано с юрист.

Представям за сведение вътрешните правила, публикувани в сайта на агенцията, но са от 2010 г. и не мога да твърдя, че са актуални.

Моля да се изиска от административния орган представянето на актуални действащи вътрешни правила за управление на човешки ресурси, доколкото на сайта и представените на съда са публикувани такива, актуализирани от април 2010 г. Моля да бъдат представени и към административната преписка становища за съгласуване към заповедта с юрист от Дирекция ПОС. Считаме, че ако към настоящия момент са действащи старите правила от 2010 година, липсата на такова съгласуване е процесуално нарушение в административното производство, поради което молим да бъдат представени и двата документа за комплектуване на преписката.

Не видях и приложени доказателства и относно компетентността на председателя.

Съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА за сведение представените в днешното съдебно заседание Вътрешни правила за управление на човешки ресурси от 2010 г.

ЗАДЪЛЖАВА ответната страна Председателя на УО на А., в срок до следващо съдебно заседание, да представи документите изрично посочени като липсващи в административната преписка от ответника в насотящото съдебно заседание.

УКАЗВА на ответника, в срок до следващо съдебно заседание, да представи заповед или друг акт, удостоверяващ компетентността на председателя на А. да издава заповеди от категорията на оспорваната.

За събиране на доказателства и окомплектоване на административната преписка съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 25.01.2023 г. от 13:45 часа, за която дата жалбоподателят уведомен от съдебно заседание. Ответникът – при условията на чл. 138, ал. 2 от АПК.

Да се изпрати препис от протокола от днешното съдебно заседание на ответната страна за запознаване и изпълнение.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:25 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: